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CATALOGUE D’EXERCICES SUR LES EQUATIONS DIFFERENTIELLES

Question 1 Soit ’équation :

(E) Y = Vay
[ ] (E) < y=Cz?, C constante. [] (B)e=y= 0%7 C constante.
3
[] (E) < y=Cev?, C constante. [] (B)e=y= Ce*5, C constante.
Question 2 Soit ’équation :
Y
E)y =
(B)y' =110
[[] (E) < y = Cemrctanz_(r constante. [ ] (E) < y = Ctanz, C constante.
[ ] (B) < y=C(1+2?), C constante. [ ] (E) < y=Carctanz, C constante.

Question 3  Soit ’équation :
(E) 3 = (cosz)y

[] (B) < y=Ce™*, C constante. [ ] (B) < y =, Carccosz constante.
|:| (F) <= y = Ctanz, C constante. D (E) <= y = Ce™® C constante.

Question 4  Soit ’équation :
(B)y' = (®—a)y

4 2

[] (B)=y= Ce%’é, C constante. [] (B)=y= C(% — %), C constante.
[] (B) < y=0C(1+2?), C constante. [] (BE) < y=Ce""*, C constante.

Question 5  Soit ’équation :

[] (B) =y =9, C constante. [ ] (E) < y=Cuz, C constante.

x

[] (BE) < y=Ca2, C constante. [] (E) = y=Ce*", C constante.




Question 6  Soit ’équation :
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(E) (cos®a)y’ =y

[] (B)e=y= C'sin(2z), C' constante.
[] (E) < y=Ce"2, C constante.

[] (BE) < y = Cemctanz_ ' constante.
[] (E) < y=Ce* = C constante.

Question 7 Soit ’équation :

(BE)y = (z* +2%)y

[] (E) < y=Ce*"+*" C constante.
]

= y = CeMtane (I constante.

(E) < y = Cvz* + 22, C constante.
5 3
l:’ (E) <> y = Ce’s 75, C constante.

Question 8  Soit ’équation :

(E)y

[] (BE) <y =C22 C constante.
2
[] (B) < y=Ce¥T, C constante.

zy
[] (BE) <= y=Ce" C constante.

(E) <=y = Ce®”, C constante.

Question 9  Soit ’équation :

(E) ' = (sinx)y

¢ _ (' constante.

ecos x )

[] B)=y=
[ ] (BE) < y=Ce", C constante.

[ ] (E) < y=Ctanz, C constante.
[ ] (E) < y=Ccos®z, C constante.

Question 10  Soit I’équation :

[] (BE) < y = Ce* =z constante.

[] (B) < y=CV1+a2, C constante.

[ ] (B) < y=0C(1+2?), C constante.
[] (B) = y=0C1=5, C constante.

Question 11

Donner une solution particuliére de 1’équation :

(E) 2y +y =sinx

sin z
==

] y=

[ ] (B) wa pas de solution.

L] y= e

Question 12

Donner une solution particuliére de 1’équation :

(E) y' = 4y + 227

2

[y

a5,

a8

z2 T 1

=—% "1 16

Question 13

Donner une solution particuliére de 1’équation :

(E) zy' +y = cosx

sin &
= -

l:, Y D Yy =zxsinz.

[ ] (E)na pas de solution.

D y = tanw.

|:| Yy = —CoszT.

[ ] (B) wa pas de solution.



Question 14
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Donner une solution particuliére de 1’équation :

(E) ay +y =€"

[ ] (E)n’a pas de solution.

[] y=e=

Question 15

Donner une solution particuliére de 1’équation :

(B) y — a2y = 22?

w

] y=2%.

[ ] (E)na pas de solution.

D y=—2. D y=x26$3.

Question 16

Donner une solution particuliére de 1’équation :

(B) zy' +y =+

[] (B) wa pas de solution.

[ y=25

Il
8
o

[ ] y=3v= L]y

Question 17

Donner une solution particuliére de 1’équation :

(BE)y —zy=ux

D y=§+6x. D y=—1.

D yzexz.

[] (B)wa pas de solution.

Question 18

(BE)zy' +y =

D y=2x%.

[ ] (B) na pas de solution.

Donner une solution particuliére de 1’équation :

1
N
] y=

4
O
<

[l
gl

Question 19

Donner une solution particuliére de 1’équation :

(B) ¢ =3y +a®

] y=e (] y=-2-2.

[] (B)wa pas de solution.

Question 20

(B) y — 2%y = 6ze®

[ ] (F) na pas de solution. [] v

wlB
w‘w

Donner une solution particuliére de 1’équation :

.3

z

23

8

|:| y = 3z2. |:| y = 3z%e

“|

Question 21  Soit ’équation :

(E)6y" =5y +y=0

D (E) <= y = Ae®® + Be®*, A, B constantes.
[ ] (BE) < y = Ae"? + Be*/®, A, B constantes.

D (E) <= y = (Az + B)e®/?, A, B constantes.
(E) <= y = Acos(z/2) + Bsin(z/3), A, B constantes.
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Question 22  Soit I’équation :
(E) y"+8y =0

[ ] (BE) <y = Acos(2v2z) + Bsin(2v2z), A, B constantes.
[] (B) < y=(Az + B)e2®, A, B constantes. [] (BE) <y = Ae*, A constante.
D (F) = y= Ae2V2e 4 BeQﬁx, A, B constantes.

Question 23  Soit I’équation :
(E) y//_y/_y:()

[ ] (E)na pas de solutions. [] (B) < y=Ae(0+V5)2/2 L Be1-V5)2/2 A B constantes.
[] (B) <=y = Ae"/? + BeV3/2 A, B constantes.
(E) < y = e"?(Acos(v/5x/2) + Bsin(v/52/2)), A, B constantes.

Question 24  Soit 1’équation :
(E)y" —2y +2y=0

[ ] (BE) < y = Ae®” + Be ™, A, B constantes. [ ] (BE) < y = Ae® + Be?*, A, B constantes.
(E) <=y = e"(Acos(z) + Bsin(z)), A, B constantes. [ ] (E) < y=(Az + B)e™®, A, B constantes.

Question 25  Soit I’équation :
(B)y" —4y +4y =0

[] (B) < y=(Az + B)e2®, A, B constantes. [] (BE) < y=Ae 27 A constante.
(E) <= y = Ae?*, A constante. D (E) &= y = Ae®** + Be™2?*, A, B constantes.

Question 26  Soit ’équation :
(E)y" +4y +4y =0

[] (B) < y = (Az + B)e 2%, A, B constantes. [] (E) < y=Ae 2, A constante.
[] (B) < y = Ae*, A constante. [ ] (E) < y=Ae* + Be2* A, B constantes.

Question 27  Soit I’équation :
(E)y" +y +2y=0

L] (B) < y =e*?(Acos(v/Tx/2) + Bsin(v/7z/2), A, B constantes.
[] (B) < y=Ae /2 4+ BeV™/2_ A, B constantes. [] (B) < y=Ae V™2 BeVT/2 A B constantes.
[ ] (BE) < y=Ae"(Acos(4z) + Bsin(4z)), A, B constantes.

Question 28  Soit I’équation :
(E) 3y" +5y — 12y =0

[ ] (BE) <y =e*(Acos(3z) + Bsin(3z)), A, B constantes.
L] (BE) < y=e3(Acos(4x) + Bsin(4z)), A, B constantes.
|:| (E) <= y = Ae** + Be®*, A, B constante. |:| (E) «<= y = Ae™3* + Be**/3 A, B constantes.

Question 29  Soit ’équation :
(E)y" +y +y=0

|:| (F) =y = Aew/2 4 Be_ﬁ”/Q, A, B constantes.
[ ] (BE) = y=e"?(Acos(v/3x/2) + Bsin(v/3z/2)), A, B constantes. [ ] (B)na pas de solutions.
[ ] (E) < y=Ae"/? + Be=*/2, A, B constantes.
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Question 30  Soit ’équation :
(B)2y" +y —3y=0

[] (B) < y=(Az + B)e=3%/2, A, B constantes. [] (BE) <y = Ae", A constante.
[ ] (E) < y=Ae” + Be=3%/2_ A, B constantes. [ ] (BE) < y=Ae "+ Be™>", A, B constantes.

Question 31  Résoudre :
y" + 25y = cos(2), y(0) = 0, y'(0) =0
[ 18
Question 32  Résoudre :
y" — 6y’ + 9y = cosz, y(0) =0, ¥ (0) =0
[ 18
Question 33  Résoudre :
y' +y =, y(0)=0,y'(0) =0
[ 18
Question 34  Résoudre :
y" =2y +y =sin(2z), y(0) = 0, y'(0) = 0
[ 18
Question 35  Résoudre :
y' —dy =ze”, y(0) =0, y'(0) =0
[ 18
Question 36  Résoudre :
y” + 6y + 9y =sinx, y(0) =0, y'(0) =0
[ 18
Question 37  Résoudre :
y' =2y +2y=e", y(0)=0,y(0)=0
[ 18
Question 38  Résoudre :

y' =3y +2y =z’ x, y(0) = 0, ¥/(0) = 0
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Question 39  Résoudre :
y" +2y +y = cos(3x), y(0) =0, y'(0) = 0
[ 18
Question 40  Résoudre :
Y’ +9y = cosz, y(0) =0, y(0) =0
[ 18




